

ЛЮБЕРЕЦКАЯ ПРАВДА

ОРГАН ЛЮБЕРЕЦКОГО ГК КПСС, ЛЮБЕРЕЦКОГО И ЛЫТКАРИНСКОГО ГОРОДСКИХ СОВЕТОВ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета основана
10 марта 1931 г.

Среда, 14 марта 1979 г.

№ 42 (12880)

Газета выходит по вторникам, средам, четвергам и субботам

Цена 2 коп.

ВЫСОКАЯ НАГРАДА ЗА ТРУДОВЫЕ УСПЕХИ

ЛЮБЕРЕЦКОМУ РАЙОНУ ВРУЧЕНО ПЕРЕХОДЯЩЕЕ КРАСНОЕ ЗНАМЯ СОВЕТА МИНИСТРОВ РСФСР И ВЦСПС

12 марта в Люберецком Дворце культуры состоялось собрание партийного, советского, профсоюзного, комсомольского и хозяйственного актива и представителей трудовых коллективов, посвященное вручению городу Люберецкам переходящего Красного Знамени Совета Министров РСФСР и ВЦСПС.

Торжественная обстановка зала Дворца культуры. Еще до начала собрания здесь уже царил атмосфера приподнятости, радостной гордости общей трудовой победой: за достижение наивысших результатов во Всесоюзном социалистическом соревновании за повышение эффективности производства, качества работы и за успешное выполнение народнохозяйственного плана 1978 года город Люберецки признан победителем и награжден переходящим Красным Знаменем Совета Министров РСФСР и ВЦСПС.

Под бурные аплодисменты собравшихся избирается почетный президиум в составе Политбюро ЦК КПСС во главе с Генеральным секретарем ЦК КПСС, Председателем Президиума Верховного Совета СССР товарищем Л. И. Брежневым.

Слово предоставляется первому заместителю председателя исполкома Московского областного Совета народных депутатов В. П. Прохорову.

Товарищ Прохоров передал всем трудящимся района горячие поздравления областного комитета партии, Мособлсполкома, областного совета профсоюзов и обкома комсомола по случаю большой трудовой победы.

Говоря о весомом вкладе трудящихся Подмосковья в большие успехи и достижения страны, В. П. Прохоров отметил славные дела люберецчан. Отлично, — сказал он, — что коллективы предприятий района не только добросовестно выполнили план, но и почти весь прирост продукции получили за счет повышения производительности труда, что все активнее внедряется в производство достижения науки и техники.

Главным итогом большой работы трудовых коллективов, партийных, советских, профсоюзных, комсомольских организаций явились высокие и устойчивые темпы развития всех отраслей народного хозяйства района, успешное выполнение государственных заданий и социалистических обязательств 1978 года и трех лет пятилетки. Промышленность района досрочно, 14 декабря 1978 года, выполнила задание трех лет пятилетки по объему производства.

Достигнутые показатели по приросту промышленной продукции и производительности труда превышают задания пятилетки. Годовой план по объему реализации продукции и выпуску большинства важнейших видов изделий выполнен 25 декабря, на день раньше, чем предусматривалось обязательствами. Коллективы колхозов и совхозов раньше намеченного срока обеспечили выполнение

трехлетних заданий по продаже государству всех видов сельскохозяйственных продуктов.

Отметив успехи строителей, ученых, работников службы быта, В. П. Прохоров сказал, что еще не полностью используются все возможности для роста объемов производства и производительности труда, фондоотдачи. Дальнейшего улучшения требует организация капитального строительства.

В заключение он выразил уверенность, что партийные, профсоюзные, комсомольские организации, все трудовые коллективы еще выше поднимут знамя социалистического соревнования за повышение эффективности производства и качества всей работы, не только выполнят, но и перевыполнят планы и социалистические обязательства 1979 года.

В. П. Прохоров торжественно вручил району переходящее Красное Знамя Совета Министров РСФСР и ВЦСПС.

Громом аплодисментов, бурной овацией приветствовали собравшиеся акт вручения Знамени, выражая гордость, воодушевление и готовность к новым трудовым подвигам.

С трибуны собрания прозвучали выступления секретаря парткома ИГД им. Скопинского С. Е. Чиркова, директора совхоза им. Горького Г. М. Донца, птичника-оператора Томилинского птицеводческого объединения М. П. Зориной, директора заводского объединения «Мособлбувыбт» Л. И. Богомольского. В заключение выступил первый секретарь Люберецкого горкома партии К. Д. Калиманов.

Все выступавшие выражали сердечную благодарность ЦК КПСС, его Политбюро и лично Генеральному секретарю ЦК КПСС, Председателю Президиума Верховного Совета СССР товарищу Л. И. Брежневу, Советам Министров СССР и РСФСР, ВЦСПС и ЦК ВЛКСМ за высокую оценку труда рабочих, инженерно-технических работников и ученых Люберецкого района. В выступлениях прозвучало единодушное мнение, что высокая награда требует работать еще лучше.

Перед трудящимися района в 1979 году стоят ответственные задачи. Планируется увеличить объем промышленного производства с начала пятилетки на 22,5 процента. На три дня раньше срока завершить годовой план по объему реализации продукции.

Трудящиеся Люберецкого района, как и все советские люди, безраздельно поддерживают и одобряют внутреннюю и внешнюю политику КПСС, целиком и полностью отвечающую жизненным интересам нашего народа. Трудовые коллективы района еще выше поднимут знамя социалистического соревнования, добьются новых успехов в осуществлении предначертаний XXV съезда партии и Пленума ЦК КПСС.

ГОТОВИМСЯ К ПРАЗДНИКУ ТРУДА

Каждую годовщину со дня рождения В. И. Ленина мы всегда отмечаем как большое и торжественное событие. В канун нынешней, 109-й годовщины состоится очередной праздник труда — коммунистический субботник.

Коллектив нашего треста сейчас ведет поиск резервов: подводит счет сэкономленным материалам, энергоресурсам, составляет графики работы на 21 апреля. Всюду, на каждом рабочем месте, идет прикидка: что нужно сделать, чтобы в предстоящий праздник труда добиться наивысшей производительности.

Мы провели специальное заседание парткома треста, на котором утвердили конкретный план субботника. Примут в нем участие свыше двух тысяч человек. Как и всегда, в этот день все они будут трудиться с максимальной отдачей. В фонд десятой пятилетки мы перечислим свыше трех тысяч рублей.

Н. АЛЕКСАНОВ,
секретарь парткома треста «Особстрой» № 2.

ПОЗЫВНЫЕ «КРАСНОЙ» СУББОТЫ ПОЧИН ПОДДЕРЖАН

Призыв коллектива депо Москва-Сортировочная — отметить 109-ю годовщину со дня рождения В. И. Ленина ударным коммунистическим субботником — вызвал горячее одобрение труженников Люберецкого комбината стройматериалов и конструкций.

На митинге, посвященном предстоящей «красной» субботе, выступили председатель штаба субботника И. С. Донин, главный

экономист Е. И. Белова, прессовщица кирпичного цеха Н. И. Анохина, технолог цеха индустриальной изоляции труб Т. В. Дятлова, рабочий песчаного карьера Н. Ф. Черкалин и другие. Они выразили решимость коллектива ознаменовать 21 апреля высокопроизводительным трудом на всех рабочих местах.

Труженники комбината решили изготовить изделий на сумму не

менее 50 тыс. рублей, что значительно превышает объем выпуска продукции в коммунистический субботник 1978 года, и перечислить в фонд десятой пятилетки 3,2 тысячи рублей заработанных в этот день средств.

Л. СВИДЕРСКАЯ,
инженер по соревнованию,
Люберецкого комбината стройматериалов и конструкций.



В цехе № 15 завода им. Ухтомского ветерана труда Лидию Константиновну Алексину знают и уважают все. Уважают не только за самоотверженный труд, но и за то, что весь свой богатый опыт сверловщицы она охотно передает молодежи. 150 процентов нормы — такое ежедневное задание установила для себя передовая работница. Сейчас Л. К. Алексина готовится к юбилейному коммунистическому субботнику и 21 апреля будет трудиться с наивысшей производительностью. Имя передовой сверловщицы занесено в Книгу почета завода.

Фото Г. ДИАКОНОВА.

ПО ЛИЦЕВЫМ СЧЕТАМ ЭФФЕКТИВНОСТИ

Несмотря на сложившиеся в зимние месяцы большие трудности с обеспечением сырьем и электроэнергией на Лыткаринском заводе железобетонных изделий, смена мастера Антонины Ивановны Кудрявцевой выполнила свой февральский план на 115 процентов.

Преодолевать трудности дружному коллективу помогла правильно налаженная организация труда, высокая производственная дисциплина и организованность.

Работая по лицевым счетам эффективности, коллектив смены в феврале текущего года добился эффекта в 1000 рублей. В эти дни труженники смены подчитывают свои возможности для достижения наивысшей выработки в день коммунистического субботника.

Л. ГУСЕВА,
начальник планового отдела.

С НАИВЫСШЕЙ ПРОИЗВОДИТЕЛЬНОСТЬЮ

Праздник труда — Всесоюзный коммунистический субботник, посвященный 109-й годовщине со дня рождения В. И. Ленина, коллектив Центральной опытной электромеханической мастерской стремится отметить высокими производственными достижениями. Повсеместно на предприятии развернулось соревнование за бережливость с тем, чтобы большую часть изделий 21 апреля, в день «красной» субботы, произвести за счет сэкономленных материалов и электроэнергии.

На открытом партийном собрании обсужден план, разработанный штабом «красной» субботы. Намеченные мероприятия одобрены участниками собрания. Решено в день коммунистического субботника выпустить продукции на 10 процентов больше, чем в субботник прошлого года.

Л. ОСИПОВА,
бригадир.

РЕБЯТА ПРИМУТ УЧАСТИЕ В РАБОТАХ ПО БЛАГОУСТРОЙСТВУ

Наша школьная территория и та, которая к ней примыкает, разбиты на зоны пионерского и комсомольского действия. За каждым классом закреплен определенный участок. Ребята знают, за какую территорию отвечают, так как план вывешен в пионерской комнате.

В «красную» субботу, в часы свободные от уроков, все пионеры и комсомольцы выйдут на улицы: 7-е классы будут трудиться в го-

родском парке — очистят его от мусора, листьев. Старшеклассники пойдут на ДОК-13, в Дом ребенка и в институт горно-химического сырья, чтобы помочь в работе по благоустройству. Наши комсомольцы всегда трудятся в день Всесоюзного коммунистического субботника вместе с молодежью института. Так будет и теперь.

Л. КУДРЯВЦЕВА,
организатор внеклассной и внешкольной работы люберецкой школы № 1.

В УВЕРЕННОМ ТЕМПЕ

Досрочно завершить план первого квартала четвертого года пятилетки — такую очередную задачу поставил перед собой коллектив производственно-издательского комбината ВНИТИ.

Полиграфисты уверенно идут к намеченной цели. Хорошую основу для дальнейших трудовых достижений они создали на ударных вахтах, посвященных знаменательному событию в жизни Страны Советов — выборам в Верховный Совет СССР.

За два минувших месяца труженники комбината выполнили план по выпуску товарной продукции на 102,7 процента, а по реализации изделий — на 101,9 процента.

К хорошим достижениям коллектива можно отнести и рост производительности труда. За истекшие два месяца этот показатель поднялся на 3,1 процента по сравнению с тем же периодом прошлого года.

Готовясь к ленинскому коммунистическому субботнику, многие труженники комбината усилили борьбу за экономно, чтобы обогатить день 21 апреля на сэкономленных ресурсах.

А. ТОЛСТИКОВ,
внешт. корр.

ТРИ НАПРАВЛЕНИЯ К ОДНОЙ ЦЕЛИ

ПРОБЛЕМА неуклонного повышения эффективности производства приобретает с каждым днем все большую актуальность. Партийный комитет Томлинского завода полупроводниковых приборов держит ее в центре внимания; идет постоянный поиск новых форм организации работ, борьба за повышение производительности труда, совершенствуются формы управления производством.

Но основа основ решения этой важнейшей проблемы заключается в перестройке общественного сознания трудящегося человека.

В. И. Ленин еще в первые годы Советской власти настойчиво подчеркивал необходимость воспитывать в рабочем чувство хозяина страны, умеющего вести учет и контроль государственных ценностей. Претворяя в жизнь эту ленинскую установку, мы, коммунисты, начали новый этап в формировании у всех рабочих чувства хозяина страны. Сейчас вопрос стоит так: развивать заинтересованность рабочего в экономической оценке своего труда.

Век научно-технической революции продиктовал свое требование: энтузиазм, присущий советскому человеку, должен дополняться точным, выгодным стране экономическим расчетом. Иначе будет невозможен тот напряженный созидательный ритм, который обеспечит вы-

полнение наших поистине грандиозных планов.

Возьмем наш завод. Ныне мы обязались обеспечить прирост производства в объеме 18,5 процента. Задача не из легких. На службу ей будет поставлено внедрение новых технологических процессов, высокопроизводительное оборудование. Но главное — улучшение использования производственных мощ-

чества работающих в различных формах соревнования.

Наряду с массовой формой соревнования за коммунистическое отношение к труду на заводе эффективно действуют трудовое соперничество за достижение наивысшей производительности труда на каждом рабочем месте, борьба за звание «Лучший по профессии», «Отличник качества». В аван-

личения. Экономический эффект 67,2 тысячи нормочасов — результат ошутимый. Но главное в этом факте — наглядное подтверждение роста сознательности, государственного отношения к своей работе трудящихся.

Третье направление — выявление и искоренение имеющихся недостатков. Партийный комитет, парторганизации цехов постоянно рассматривают вопросы борьбы с фактами безхозяйственности, нерачительного отношения к делу.

Нам еще предстоит значительно повысить ритмичность работы цехов, улучшить использование производственных фондов. Коммунисты взяли под контроль исполнительскую дисциплину — вопрос, требующий принципиального партийного подхода и большой воспитательной работы в коллективе.

Все это — составные комплексного подхода к решению проблемы эффективности производства, подхода, который наша партийная организация взяла за основу своей работы.

Сейчас в коллективе проходит изучение и обсуждение речи товарища Л. И. Брежнева перед избирателями Бауманского избирательного округа. Вдохновенные пламенные речи верного продолжателя дела В. И. Ленина коммунисты, все рабочие ТЗПП с энтузиазмом трудятся на благо Родины. Взяв повышенные социалистические обязательства, выполнить в этом году пятилетний план выпуска натуральной продукции, а пятилетку в целом завершить за 4,5 года, коллектив завода уверенно идет к намеченным рубежам.

Б. БАТУЕВ,
секретарь парткома ТЗПП.

ПАРТОРГАНИЗАЦИЯ И ЭФФЕКТИВНОСТЬ ПРОИЗВОДСТВА

ностей. Для этого мы решили взять за основу три направления работы.

Первое — продолжаем совершенствовать, развивать внедрение лицевых счетов эффективности. Минувший год показал перспективность и большую отдачу работы в этом направлении. Следуя примеру рабочих Мининского камвольного комбината, 45 участков и 53 бригады открыли лицевые счета эффективности. Годовой результат — 150 тысяч рублей экономического эффекта. Этому способствовала большая разъяснительная работа. Пропагандисты кружков экономического образования, школ коммунистического труда помогают рабочим на занятиях изыскивать дополнительные резервы, рассчитывать их возможности в достижении наивысшей выработки.

Второе направление — вовлечение максимального коли-

гарде соревнования, увлекая личным примером, идут коммунисты. На несколько месяцев опережают сроки выполнения личных обязательств коммунисты Н. И. Зинина, В. П. Несов, В. Г. Атаков, В. С. Косова.

Это лишь отдельные из множества примеров того, как соревнование повышает трудовой энтузиазм, производительность труда, инициативу.

Отдача материальная — налицо: планы 1978 года выполнены досрочно по всем основным показателям. Производительность труда за год возросла на 20,3 процента. Сейчас завод уверенно справляется с месячными планами, выпуская 40 процентов изделий, подлежащих аттестации, с государственным Знаком качества.

Но взгляните еще и на такие цифры: в прошлом году 250 рабочих пересмотрели нормы выработки в сторону их уве-

ЖИЗНЬ МЕСТНЫХ СОВЕТОВ

БЕРЕЧЬ ЖИЛЬЕ

БОЛЬШОЙ вклад в успешное осуществление народнохозяйственного плана 1979 года призваны внести Советы народных депутатов.

Повседневного внимания Советов требуют вопросы жилищного и коммунально-бытового строительства, благоустройства, торговли, народного образования и здравоохранения. Наш Дзержинский поселковый Совет старается планомерно претворять их в жизнь.

Среди первоочередных потребностей человека всегда была и остается потребность в хороших жилищных условиях. Право на жилище закреплено в Конституции СССР.

Жилой фонд поселка Дзержинского в настоящее время насчитывает 179 домов общей площадью 272,5 тыс. кв. метров и 172 строения, принадлежащих на праве личной собственности. Вот почему наряду с широким размахом нового строительства жилья, мы уделяем много внимания правильной эксплуатации и сохранности имеющихся строений.

В прошлом году мы затратили на ремонт жилья 525 тыс. рублей.

В текущем году эти расходы увеличены до 575 тыс. рублей.

Текущий ремонт является основой нормальной эксплуатации и обеспечения сохранности жилых зданий. Своевременное его проведение предохраняет дома от преждевременного износа, снижает расходы на капитальный ремонт и, естественно, предупреждает аварийные ситуации.

Нынешняя суровая зима доставила немало хлопот. В результате резких понижений температуры в некоторых домах создавались аварийные ситуации. Затрачены были значительные материальные ресурсы на восстановительные работы.

Но этого могло и не быть, если бы службы эксплуатации в ЖЭКах своевременно провели предупредительный ремонт тепловых систем, отремонтировали входные двери, остеклили лестничные клетки и слуховые окна.

Всю полноту ответственности за

состояние домов несут прежде всего работники жилищного фонда. Однако без помощи населения им не обойтись. Работники жилищных организаций, советы подъездов, все жильцы одинаково заинтересованы в том, чтобы дом был в полном порядке.

Повсюду сейчас развернулось соревнование за образцовый дом, подъезд, квартиру. Есть и в нашем поселке дома с табличкой «Дом образцового содержания». Но на сегодняшний день они не соответствуют названию образцовых. А ведь руководители организаций и предприятий, глядя на эти «образцовые» дома, самоуспокаиваются. Так случилось с домом № 17 по ул. Спортивной. Отвалилась штукатурка, дом продолжает разрушаться.

Руководители таких предприятий, как ТЭЦ-22, ДКПП и других, вообще устранились от важного вопроса сохранения жилья. Хотя проблемы эти ставятся и на

заседаниях исполкома поссовета, и на сессиях поселкового Совета народных депутатов.

Объемы ремонта растут из года в год, и в следующей пятилетке необходимо добиться таких темпов, которые позволят выполнять текущий ремонт каждого дома через 2—3 года, а капитальный — через 8—9 лет. Тогда этот ремонт будет соответствовать своему названию — плано-предупредительный.

Наш жилищный фонд растет с каждым годом, соответственно возрастают и усложняются задачи по содержанию и сохранению зданий. И задачу эту нужно решать совместными усилиями поселкового Совета, коллективов предприятий, жилищных и домовых комитетов. Формы участия в этом важном деле населения могут быть самыми разнообразными. Это и субботники, и создание добровольных ремонтных дружин, и активная пропагандистская работа по сохранению жилого фонда.

В. ВОЛКОВ,
председатель постоянной комиссии по жилищно-коммунальному хозяйству и благоустройству Дзержинского поссовета.

ПО ЗАКОНАМ БРАТСКОЙ ДРУЖБЫ

КРЕПНЕТ СОТРУДНИЧЕСТВО



Специализация и кооперирование производства в рамках СЭВ — важное направление сотрудничества Венгрии со странами социализма.

Так, в соответствии с соглашениями о кооперации, ряд предприятий ВНР вот уже десять лет поставляет Волжскому автозаводу комплектующие изделия для «Жигулей». Взамен республика получает из СССР готовые автомобили.

На снимке: эти приборные доски изготавливаются на будапештском заводе комбината автоматики и телемеханики «ММГ».

Фото МТИ — ТАСС.

ОЧЕРЕДНОЙ НОМЕР ЖУРНАЛА

Вышел из печати пятый номер журнала ЦК КПСС «Партийная жизнь». Он открывается речью товарища Л. И. Брежнева на предвыборном собрании избирателей Бауманского избирательного округа Москвы 2 марта 1979 года «Во имя счастья советских людей».

В номере печатаются статьи: «Быть гражданином СССР — высокая честь и большая ответственность», «Великие традиции ми-

рового коммунистического движения». Помещен материал «Китайская агрессия против социалистического Вьетнама».

Вопросам руководства хозяйством, организационно-партийной и идеологической работы посвящен ряд статей.

В журнале публикуются письма, ответы на вопросы читателей, информация о жизни парторганизаций.

ВОСПИТЫВАТЬ ПАТРИОТОВ РОДИНЫ

Сорок пятая весна Ю. ГАГАРИНА

ГАГАРИН. Как часто нам приходится повторять это крылатое, гордое имя. А подыхав к городу, что носит имя первооткрывателя космоса, испытываешь новое чувство гордости за этого замечательного человека.

На центральной площади города — двенадцатиметровый памятник Юрию Гагарину. К подножью скульптуры возлагаем живые цветы и сразу видим, что многое здесь напоминает о космическом первопроходе. Но мы спешим на улицу Гагарина, где находится Мемориальный музей Ю. А. Гагарина, а в домике напротив — живет его мать — Анна Тимофеевна Гагарина.

Многие экспонаты музея нам хорошо знакомы. Часть из них или имеется в нашем училище, или рассказывает о годах учебы Юрия в Люберецком ПТУ. Будь то училищный бушлат тридцатилетней давности, ремень с двумя знаковыми нам буквами «РУ», гимнастерка, характеристика...

Юрий Гагарин с детства знал труд. Окончив наше училище, он с гордостью называл себя рабочим. Он постоянно учился.

Вчитайся вот в эти слова Юрия Алексеевича, — шепотом говорила наша сотрудница И. Зубарева учащейся школы № 8 Байковой и продолжала зачитывать слова космонавта о готовности выполнения любого задания Родины.

Действительно, на долю Гагарина выпала ответственная задача — преподавать трудный предмет активного отношения к жизни. Вот уже одиннадцать лет, как нет среди нас Гагарина, но Юрий Алексеевич не только живет в нашей памяти, но и в памяти всей народной. Его улыбка, голос, мысли, сердце навсегда останутся с нами!

Из Мемориального музея мы, перейдя улицу, попадаем во двор дома, где живет и сейчас мать космонавта. В этот день — день рождения ее прославленного сына — она занята до предела. С минуты на минуту ждет в гости космонавтов, но, увидев нас, быстро вышла на крыльцо и повела беседу об училищных делах. А с директором Люберецкой музыкальной школы Б. В. Байковым вспоминала о годах учебы Юрия в училище, об участии будущего космонавта в художественной самодеятельности (в те годы Байков руководил коллективом училищной художественной самодеятельности).

Наша волнующая беседа с матерью Гагарина то и дело прерывается. К Анне Тимофеевне подходили гости города Гагарина и просили автографы, которые нам во многом напоминают автографы ее сына — покорителя Вселенной.

Сфотографировавшись на память, мы вышли на улицу. Вот подыехали космонавты А. Губарев и В. Джанибеков. После осмотра Мемориального комплекса они уделили несколько минут и нам — гагаринцам — люберецчанам. Всюду мы чувствовали, как свято чтут здесь память Ю. Гагарина, как растет и молодеет этот город Всесоюзной комсомольской ударной стройки.

М. ЯРЭМА,
мастер группы № 4 ГПТУ-10
им. Ю. А. Гагарина.

К СВЕДЕНИЮ СЕКРЕТАРЕЙ ПАРТОРГАНИЗАЦИЙ

16 марта в 10 часов в Люберецком Дворце культуры состоится семинар пропагандистов системы партийной учебы.

19 марта в 14 часов в большом зале горкома партии состоится семинар пропагандистов школ коммунистического труда.

Отдел пропаганды
и агитации ГК КПСС.

КВАРТАЛЬНЫЙ ПЛАН — ДОСРОЧНО

С В О Д К А

О ПРОДАЖЕ ГОСУДАРСТВУ СЕЛЬСКОХОЗЯЙСТВЕННОЙ ПРОДУКЦИИ ЗА ДВА МЕСЯЦА 1979 ГОДА (в процентах к соответствующему периоду 1978 г.)

МОЛОКО	
ОПХ «Коренево»	110,6
Племобъединение «Петровское»	106,9
в том числе:	
П/С «Ульянино»	137,4
П/С «Фоминское»	108,8
П/С «Малышево»	100,6
ППЗ «Петровское»	96,7
Колхоз им. Дзержинского	106,8
Совхоз им. Моссосвета	100,7
Константиновская птицефабрика	90,7
По району:	104,7
МЯСО	
Племобъединение «Петровское»	218,1

ОПХ «Коренево»	136,8
Томилинское птицеводческое объединение	108,1
Совхоз «Белая Дача»	82,6
Совхоз им. Моссосвета	23,2
По району:	93,3
ЯЙЦА	
Томилинское птицеводческое объединение	139,1
ОВОЩИ	
Совхоз «Белая Дача»	202,0
Совхоз «Марфино»	106,1
Совхоз им. Горького	105,4
Совхоз им. Моссосвет	101,7
Совхоз «Тепличный»	55,7
Колхоз им. Дзержинского	42,6
Колхоз им. Ленина	30,0
По району:	97,5

Первый квартал четвертого года пятилетки идет к концу. По плану животноводы Люберецкого района до 1 апреля должны продать государству 4962 тонны молока. За январь и февраль его реализовано 3220 тонн. Таким образом, на долю марта остается еще очень много — 1742 тонны. Это если говорить о плане, выполнение которого для каждого производственного коллектива является законом. Мы же должны ориентироваться на социалистические обязательства, более напряженные, чем плановые задания.

Успешно выполняют их животноводы ОПХ «Коренево», колхоза им. Дзержинского, племсовхозов «Ульянино» и «Фоминское». Их коллективы с начала года обеспечивают высокий прирост продажи молока государству. Причем, если племсовхоз «Ульянино» этого достигает за счет увеличения поголовья дойного стада, то в ОПХ «Коренево» и колхозе им. Дзержинского настойчиво работают над повышением продуктивности коров, которую в целом по району мы обязались поднять в 1979 году до 4600 килограммов молока от коровы.

В общем объеме производимого Люберецким районом молока 60 процентов составляет доля племобъединения «Петровское». По итогам работы за два месяца его хозяйства продали государству 1890 тонн, или на 6,9 процента больше, чем за соответствующий период прошлого года. На первый взгляд результат неплохой. Однако если учесть картину растелов, то следует сделать вывод, что животноводы головного предприятия и племсовхозов объединения в течение первого квартала

работают не в полную меру своих сил. Об этом говорят и сводки точных надоев текущего месяца. Хозяйства все больше отстают от прошлогодних рубежей, «минус» за первую декаду марта в целом по объединению вырос до 500—600 граммов на корову. Минусует по этому показателю и весь район в целом.

Задача всех хозяйств, производящих молоко, — успешно завершить зимовку скота, поднять точные надоев до уровня прошлогодних и превзойти их. Для этого следует больше внимания уделить рациональному использованию оставшихся кормов, организовать бесперебойную работу кормоцехов, шире применять витаминные добавки, практиковать активные прогулки коров по свежему воздуху.

Благодаря ударному труду томилинских птицеводов Люберецкий район успешно справляется с выполнением социалистического обязательства по продаже яиц. За январь и февраль Томилинское производственное объединение реализовало их 67 млн. 782 тыс., на 19 млн. 41 тыс. штук больше, чем за соответствующий период прошлого года. Весомый вклад внесли птицеводы и в производство мяса, увеличив его продажу государству более чем на 8 процентов.

Ударным трудом отвечают на решения июльского (1978 г.) Пленума ЦК КПСС животноводы ОПХ «Коренево». Организация откормочного гурта дала коренным возможность почти за два месяца справиться с кварталным заданием по продаже государству мяса. Намного раньше срока выполнили его и животноводы племобъединения «Петровское». Осо-

бенно хорошо поставлен откорм бычков в племсовхозе «Малышево».

Другие поставщики мяса — совхозы «Белая Дача» и им. Моссосвета, хоть и справились с двухмесячным заданием по производству ценного продукта, по сравнению же с прошлым годом продали мяса значительно меньше. И в целом по району этот показатель низок — 93,3 процента.

Следует напомнить, что Люберецкий район принял на себя обязательство продать государству в 1979 году 15200 тонн мяса. После собрания партийного актива района, вскрывшего важные резервы производства мяса, вклад люберецких решено было увеличить еще на 100 тонн. Время идет, и намеченные собранием партийного актива планы мероприятий пора осуществлять. В первую очередь необходимо улучшить работу по производству мяса в специализированных животноводческих хозяйствах. Нельзя откладывать и создание подсобных хозяйств на промышленных предприятиях.

План социально-экономического развития Нечерноземной зоны и особенно столичной области предусматривает интенсивное развитие тепличных хозяйств, увеличение продажи государству ранних овощей, выращенных в защищенном грунте. В связи с этим во многих хозяйствах Люберецкого района осуществляются строительство новых теплиц и реконструкция старых. Все это делается для того, чтобы более полно удовлетворять спрос покупателей.

Двухмесячный план продажи овощей государству район в целом выполнил успешно, продал их 2315 тонн при задании 2127. Ударно потрудились овощеводы совхозов «Белая Дача», им. Горького, им. Моссосвета и «Марфино» — с планом справились и уровень прошлого года по продаже овощей превзошли. А вот совхоз «Тепличный» и колхоз им. Дзержинского остались у государства в долгу. Колхозные овощеводы недодали государству 49 тонн лука, овощеводы «Тепличного» не справились с плановым заданием по четырем культурам: луку, огурцам, петрушке и сельдерее. Они задолжали за два месяца 71 тонну витаминной продукции.

Район в целом по состоянию на 26 февраля овощей продал меньше, чем за соответствующий период прошлого года. Это тревожный сигнал. Уход за тепличными культурами следует улучшить, обратить особое внимание на петрушку и сельдерей, по продаже которых Люберецкий район двухмесячный план не выполнил.

В эти дни в хозяйствах района широко развернулась подготовка к весеннему сезону. Ее нужно успешно сочетать со сдачей продукции. Дело чести тружеников села — кварталный план по продаже молока, мяса, яиц и овощей завершить досрочно.

Л. ГАЛИМАРДАНОВ, начальник инспекции по продаже и качеству сельхозпродукции.



ТОВАРЫ ДЛЯ ПЯТИ

ПОДАРКИ — РЕБЯТАМ

Более 250 моделей различной детской одежды осваивает и выпускает в течение года московское производственное объединение «Старт». Конструкторы и художники объединения в Международный год ребенка стараются сделать ребятам хорошие подарки — красивые модели новой одежды.

НА СНИМКЕ: лаборант-швея экспериментального цеха О. Пикунова с новинками, поступившими в производство.

Фото В. КУНОВА.
(Фотохроника ТАСС)



Спокойны за наших малышей

Организация Объединенных Наций объявила 1979 год годом ребенка. В нашей стране все делается для счастья детей. Постоянно расширяется сеть детских учреждений. Большое внимание уделяется качеству их работы. Очень важно, чтобы воспитатели были знающими, чуткими и отзывчивыми людьми, любящими детей. О таких мы и хотим рассказать.

Вот уже 4 года наши дети посещают детский комбинат № 39. С первых же дней мы почувствовали, что можем быть спокойны за наших малышей.

Многим родителям знакомо волнение, которое испытываешь, когда приводишь ребенка в сад и видишь, с каким трудом привыкает он к новой обстановке.

Наши воспитатели Галина Гавриловна Новикова и Валентина Игнатьевна Попова сделали все возможное, чтобы облегчить этот период. Приходилось только удивляться тому, как самые непоседливые и шумные, самые робкие и молчаливые, как по мановению волшебной палочки, в руках Галины Гавриловны и Валентины Игнатьевны превращались в спокойных, общительных, милых детишек. Наша Галина Гавриловна (только так называют ее и дети, и родители) — это удивительный

человек, обладающий природным педагогическим даром в сочетании с поистине материнской заботой о детях. Как любящая мать, она радуется каждому успеху ребенка и огорчается его неудачам. Она настолько хорошо изучила характер каждого своего воспитанника, что может дать родителям квалифицированный, добрый и мудрый совет.

Сколько такта и выдержки проявляют Галина Гавриловна и Валентина Игнатьевна, чтобы развить в детях такие необходимые качества, как коллективизм, чувство товарищества, доброжелательности друг к другу и уважения к взрослым. Сколько знаний и умения вкладывают наши воспитатели в разнообразные занятия, развивая любознательность, способности, усидчивость наших детей!

Много добрых слов хочется сказать и в адрес нянечки Валентины Алексеевны Васильевой, чуткого и скромного человека, который все делает для того, чтобы дети чувствовали себя в группе так же тепло и уютно, как дома.

**МЕЛИХОВА, КАЛЮЖНАЯ,
ВОРОБЬЕВ, МЯГКОВА,
МЕФЕДОВ и др.**
г. Люберцы.

ПОКУПАТЕЛИ ДОВОЛЬНЫ

В небольшом, но оживленном поселке Красково на улице Карла Маркса, 28 есть универсамг ПОСПО. Сюда всегда приятно зайти, потому что трудятся в этом магазине люди, любящие свою работу: старший продавец Л. П. Олешко, продавцы Р. Косачева, Н. Денисова, В. Ермолаева, М. Горюнова и другие. Они вежливы, приветливы, всегда дадут

хороший совет, помогут сделать покупку, выбрать товар.

В этот магазин с большой охотой заходят не только жители Краскова, но и гости, приезжающие к ним со всего района, из Москвы и других городов. Уходишь отсюда в хорошем настроении. А это немало.

А. ЛИЗИН,
инвалид Великой
Отечественной войны.

ИЗ ПЕРЕДОВОГО ОПЫТА

ШЕФСТВО — ПО-ИНДУСТРИАЛЬНОМУ

Еще два новых двенадцатиквартирных дома украсили деревню Ершовку колхоза «Победа». Первыми в благоустроенные квартиры въехали почетная колхозница А. Козлова, лучший тракторист В. Шахмаев и другие передовики производства. За последние несколько лет здесь появилось восемь жилых зданий, в которых справились новоселья десятки семей механизаторов, животноводов, специалистов. Хороший подарок получили и самые юные граждане: в их распоряжении детский комбинат на 90 мест. Там, где стояли деревянные избы, выросли торговый центр, столовая, Дом культуры на двести мест, узел связи с АТС на 50 номеров. Есть теперь у жителей деревни паровое отопление, горячая вода, водопровод. Во все это немало труда вложили шефы — коллектив Вятско-Полянского машиностроительного завода.

Четыре года назад на предприятии, выпускающем известные мотороллеры «Вятка», было органи-

зовано бюро по оперативному руководству шефской работой на селе. В его состав вошли конструкторы, специалисты по механикации, электрификации, монтажным работам.

— Создание этого подразделения, — говорит директор завода Ф. И. Трешев, — явилось ответом на постановление партии и правительства о дальнейшем развитии Нечерноземья России. Наш коллектив и раньше дружил с земляками колхоза «Победа». Предприятие ежегодно направляло сюда квалифицированных инженеров и рабочих. Летом они, как правило, трудились на токах, осенью убирали картофель. Эффект все же был незначительный. Совместно с правлением колхоза мы пересмотрели организацию шефской помощи. Упор сделан на решение проблемных вопросов сельскохозяйственного производства. В плане по механизации трудоемких процессов в полеводстве и животноводстве особое внимание уделено строительству и благоустрой-

ву производственных, культурно-бытовых и жилых объектов. Первая комплексная застройка началась в деревне Ершовка. Она станет центральной усадьбой колхоза.

На преобразование ее правление хозяйства выделило более трех миллионов рублей, получило долгосрочные государственные ссуды.

— К тому, что сделано, — замечает председатель колхоза В. М. Кулаков, — прибавится еще много. С помощью шефов возводятся банно-прачечный комбинат, восьмилетняя школа, жилье, реконструируется животноводческий комплекс. Это поможет нам решить проблему с кадрами. Улучшение условий труда и быта сказывается уже сейчас. Люди стали работать с большей отдачей. В минувшем году, например, с каждого из 4700 гектаров мы получили зерна по 27,7 центнера.

Г. ЗЫКОВ,
корр. ТАСС.
г. Вятские Поляны,
Кировская область.

ПО СЛЕДАМ НАШИХ ВЫСТУПЛЕНИЙ

„ЗАПЛАНИРОВАННОЕ ОТСТАВАНИЕ“

Корреспонденция под таким заголовком напечатана в «Люберецкой правде» 14 февраля 1979 года. В ней шла речь о том, что из-за несвоевременной сдачи строителям СМУ-4 треста «Особстрой» № 2 проектно-сметной документации недопустимо затягивается реконструкция Люберецкого завода крупных железобетонных панелей.

Секретарь партбюро СМУ-4 Н. В. Шмарин ответил: «Вопрос об обеспеченности объектов Люберецкого завода крупных железобетонных панелей необходимой документацией, — пишет он, — обсуждался с заказчи-

ком на специальном совещании. Заказчиком было дано обещание: ко 2 марта полностью укомплектовать строящиеся объекты завода технической документацией. Но слово свое заказчик не сдержал: необходимой документации в полном объеме все еще нет. Те же объекты, на которые она имеется, железобетонными конструкциями обеспечены, и монтаж их бригадой А. В. Молчанова ведется без задержки».

Ответ Н. В. Шмарина датирован 5 марта. С небольшим опозданием, но редакция все же получила его от руководства СМУ-4. Нет ответа от руководителей Люберецкого завода крупных железобетонных панелей. А он нужен. Ведь, как явствует из ответа Н. В. Шмарина, предоставление столь необходимой генподрядчику технической документации по-прежнему задерживается

ИЗВЕЩЕНИЕ

15 марта в 13 часов в большом зале ГК КПСС состоится пленум Люберецкого совета Всероссийского общества охраны природы. На пленум приглашаются председатели советов и первичных организаций ВООП, руководители поссоветов, а также представители предприятий, колхозов и совхозов

Президиум Люберецкого совета ВООП.

АЛЬБЕРТ ЭЙНШТЕЙН

(1879—1955 гг.)

Сегодня исполняется 100 лет со дня рождения Альберта Эйнштейна.

Альберт Эйнштейн родился в маленьком немецком городке Ульме. Он учился сначала в гимназии, затем в политехникуме, а потом работал простым учителем в маленьких немецких городках.

В 1902 году 23-летний Эйнштейн получил место эксперта патентного бюро в Берне. Именно в эти годы скромный служащий маленького бюро произвел подлинный переворот в науке: им создана специальная, или частная, теория относительности — положено начало определению единства и взаимосвязи между пространством, временем и тяготением. Позднее, уже в Берлине, Эйнштейн создает общую теорию относительности, в которую многие основополагающие законы мироздания входят как частные случаи. Работы Эйнштейна, признанно-

го лидера физики XX века, объединили и связали между собой открытия новейшей физики и на долгий срок определили пути развития многих отраслей знаний.

В 1933 году, после прихода к власти Гитлера, Эйнштейн покидает родину и до самой смерти живет в эмиграции в маленьком американском университетском городке Принстоне.

Когда в 1945 году американцы решили применить против Японии атомную бомбу, Эйнштейн написал письмо президенту США, стремясь предотвратить чудовищные взрывы. Сделать ему это не удалось. Но с этого момента и до конца своих дней Эйнштейн становится активным борцом за запрещение военного использования атомной энергии. Он спорил с теми, кто считал, что физики вообще сделали ошибку, дав людям возможность овладеть энергией, скрытой в недрах. «Открытие де-



ления урана угрожает цивилизации и людям не более, чем изобретение спички», — возражал Альберт Эйнштейн. — Дальнейшее развитие человечества зависит от его моральных устоев, а не от уровня технических достижений». Фотохроника ТАСС.

КУБОК — У ЮНЫХ ГАГАРИНЦЕВ

В новом спортивном зале ГПТУ № 50 пос. Дзержинского собрались сильнейшие волейбольные команды района, которые разыграли кубок, посвященный выборам в Верховный Совет СССР.

В финальных соревнованиях участвовали волейболисты института горного дела им. А. А. Скочинского, завода им. Ухтомского, Дзержинского комбината производственных предприятий, ГПТУ № 10 им. Ю. А. Гагарина.

за первое место между спортсменами института горного дела и ГПТУ № 10. Первую партию со счетом 15:13 выиграли представители ИГД, а вторую со счетом 15:12 — юные гагаринцы. В третьей, решающей, партии победу одержали волейболисты профтехучилища со счетом 15:5, которые и выиграли турнир, показав четкую комбинационную игру при хорошо организованном нападении и прочной защите.

Особенно острой была борьба

М. ЯРОВ.

РЕКЛАМА • Объявления

УВАЖАЕМЫЕ ПОКУПАТЕЛИ!

Свежие сливы, яблоки, томаты... их много летом. А зимой? А зимой мы предлагаем соки. Этот ароматный, освежающий напиток сохраняет всю прелесть и все полезные свойства свежих плодов.

Соки — источник различных витаминов группы В и С и каротина, они богаты минеральными солями и органическими кислотами. Сок обладает лечебными свойствами: повышает содержание гемоглобина в крови, улучшает пищеварение. Поэтому он особенно необходим для детского и диетического питания. Из всевозможных соков можно приготовить вкусные муссы, желе и кисели.

ПРОДТОРГ. 3—3

УВАЖАЕМЫЕ ПОКУПАТЕЛИ!

С целью оказания дополнительных услуг населению и выдачи справок о месте расположения и часах работы магазинов, наличии интересующих покупателей товаров, проведении ярмарок и выставок-продаж, приеме посуды и т. д., в торге создана справочно-информационная служба. Все справки вы можете получить по телефону: 554-02-71, 554-40-48.

ПРОДТОРГ. 3—3

УВАЖАЕМЫЕ ПОКУПАТЕЛИ!

В магазинах нашего торгового центра имеются в большом ассортименте океанические рыбы: мойва, сарданелла, лимонелла, путассу, минтай. Трудно представить наше меню без рыбных блюд. Это и понятно: рыба не только вкусна, но и полезна. Высокая пищевая ценность рыбы определяется содержанием в мясе белков, жира, гликогена, жирорастворимых витаминов — А, Д, ферментов минеральных веществ.

Самой важной и наиболее ценной составной частью мяса рыб являются белковые вещества, их содержание в мясе рыб колеблется от 13 до 23 процентов. Белки мяса рыбы содержат почти все аминокислоты, в том числе и незаменимые.

Другой важной составной частью мяса рыб является жир, содержание его в рыбе колеблется от 1 до 30 процентов. Жир рыбы, в особенности печеночный, богат витаминами А и Д. Отсутствие витамина А в организме человека приводит к задержке и даже остановке роста, понижению сопротивляемости организма инфекционным заболеваниям и расстройству зрения (ксерофтальмии).

Отсутствие в пище витамина Д является причиной появления у детей рахита. Витамин Д регулирует усвоение солей кальция и фосфора, поэтому у нем нуждаются не только дети, но и взрослые.

Количество минеральных веществ в мясе рыб колеблется от 0,5 до 3 процентов. В рыбе есть калий, кальций, фосфор, которые составляют основу костной системы и вещества зубов, а также йод, который особенно необходим для нормальной деятельности щитовидной железы. Поэтому рыба усваивается организмом человека полнее и быстрее, чем мясо животных.

Мясные блюда усваиваются организмом в течение 4—5 часов, а рыбные — 2 — 3,5 часа. Каждая рыба хороша по-своему и обладает неповторимым вкусом, нужно только уметь ее приготовить.

ПРОДТОРГ. 1—3

НЕ ЗАБЫВАЙТЕ О ПЕРНАТЫХ

С КАЖДЫМ годом в нашем районе увеличиваются площади зеленых насаждений. Наряднее и красивее стали наши города Люберцы и Лыткарино. Замечательны лесопарки поселков Малаховка, Томилино и Красково.

В число мероприятий по охране и благоустройству зеленых насаждений должны входить ежегодные работы по охране и привлечению певчих птиц. Без них наши парки, скверы, сады будут безжизненны и недостаточно устойчивы против вредных насекомых.

Неоценимую пользу насаждениям приносят многие птицы: синицы, скворцы, горихвостки, поползни, трясогузки, мухоловки, дятлы, славки, соловьи и даже воробьи. Все они своих птенцов выкармливают насекомыми.

Чтобы как можно больше привлечь в наши сады, парки и дворы насекомоядных птиц, необходимо выполнить два условия: в зимнее время года организовывать им

подкормку и как можно больше изготовить и развесить синичников и скворечников к весне.

Нужно помнить, что высота синичника должна быть не менее 25 см, размер дна 14×14 см, диаметр летка 3—3,5 см. Материал использовать подручный. Доски не

ОХРАНА ПРИРОДЫ — ДЕЛО КАЖДОГО

строгать и не красить. Развешивать домики можно на высоте 1,5—2 метров. Чтобы синички не «браковали» домики, в них не должно быть щелей. Прикреплять их можно по-разному, лишь бы крепление было прочным. Не рекомендуется прибывать гнездовья к дереву гвоздями. Размеры скворечников несколько больше синичников, размер летка 5—5,5 см. Рекомендуем делать больше си-

ничников, так как в них поселятся многие насекомоядные птицы. На одном дереве не следует развешивать более одного домика.

В поход за охрану и привлечение птиц должны активно включиться все наши школы. Это почетный и полезный труд, это долг нашей славной пионерии.

Скоро из дальних теплых стран прилетят в наши края пернатые друзья и мы должны приготовить им хорошую встречу.

Дальнейшая судьба наших парков, скверов и садов, всех зеленых насаждений во дворах и на улицах зависит от ухода за ними, от своевременных мер по защите их от вредителей и болезней, от всевозможных повреждений, а в итоге — от сознательного отношения к природе.

Б. ПРИГОРОВСКИЙ,
член совета малаховской организации ВООП.

ЗА БЕЗОПАСНОСТЬ ДВИЖЕНИЯ

СТРОГО СОБЛЮДАТЬ ПРАВИЛА

Причин дорожно-транспортных происшествий немало. Обычно они происходят из-за грубых нарушений Правил дорожного движения пешеходами или водителями.

За январь и 2 декады февраля 1979 года на обслуживаемой 9-м отделением ГАИ территории произошло 12 дорожно-транспортных происшествий. Три из них — наезды на пешеходов.

Некоторые пешеходы склонны передоверить заботу о своей безопасности при переходе улицы водителю. При внезапном выходе пешехода на проезжую часть улицы даже самый опытный, дисциплинированный водитель не всегда вовремя сможет предотвратить наезд.

Дети чаще, чем взрослые, становятся жертвами дорожно-транспортных происшествий. Одной из причин этого является особенность детского возраста. Дети обладают большой подвижностью, быстротой и резкостью поступков. Не всегда эти поступки бывают ос-

мысленными. Особенно недопустимо, когда ребенок перебегает улицу перед близко идущим транспортом. Насколько это опасно, может свидетельствовать такой пример.

23 января 1979 года на 107 км Московской кольцевой автомобильной дороги водитель Ковалев С. И. совершил наезд на Игоря Дьячкова, ученика 3-го класса 361-й школы Первомайского района гор. Москвы, который неожиданно появился на проезжей части. С места происшествия Игорь был доставлен в больницу с диагнозом: черепно-мозговая травма.

1979 год объявлен Организацией Объединенных Наций годом ребенка. В нашей стране много делается для счастья и здоровья детей. И одной из главных задач является уберечь детей от дорожно-транспортного травматизма.

В настоящее время во всех школах введено изучение Правил дорожного движения. Помочь ребен-

ку понять эти правила, приучить его их выполнять — обязанность родителей. Детей учат обращению со спичками, электроприборами и острыми предметами, но не менее важно научить их и правильному поведению на улице.

Товарищи взрослые! Помните: при нахождении на улице всегда нужно быть для детей примером в выполнении требований Правил дорожного движения.

Н. МАЗУРИНА,
инспектор 9-го отделения ГАИ.

ТЕЛЕВИДЕНИЕ

ПЯТНИЦА, 16 МАРТА ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

- 8.00 Время.
- 8.40 Утренняя гимнастика.
- 9.05 Адреса молодых.
- 9.50 «Борис Мокроусов. Песня». Концерт.
- 14.30 Новости.
- 14.50 Документальный фильм.
- 15.50 Шахматная школа.
- 16.20 Москва и москвичи.
- 16.50 Народные мелодии.
- 17.05 Делай с нами, делай, как мы, делай лучше нас. Передача из ГДР.
- 18.05 На родной земле.
- 18.35 Мультимедийный фильм.
- 18.45 Сегодня в мире.
- 19.00 «С любовью к вам, Мария Биешу» (Кишинев). Фильм-концерт.
- 20.00 Документальный фильм.
- 21.00 Время.
- 21.35 Чемпионат мира по фигурному катанию.
- 22.45 Сегодня в мире.
- 25.00 Вечерние мелодии.

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

- 19.00 Москва.
- 19.30 Отдых в выходные дни.
- 19.45 Путь к профессии.
- 20.15 «Спокойной ночи, малыши!»
- 20.30 Стройка Подмоскovie — цирковые кадры.
- 20.45 «Средство Макропулоса». Спектакль.

ЧЕТВЕРТАЯ ПРОГРАММА

- 19.00 Клуб кинопутешествий.
- 20.00 «Спокойной ночи, малыши!»
- 20.15 Спортивная программа.
- 20.40 Рассказы о художниках.

21.40 «С тобой и без тебя...» Фильм. СУББОТА, 17 МАРТА ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

- 8.00 Время.
- 8.40 Утренняя гимнастика.
- 9.05 АБВГДейка.
- 9.35 Для вас, родители!
- 10.05 По музеям и выставочным залам.
- 10.40 Больше хороших товаров.
- 11.10 «Утренняя почта».
- 11.40 Тираж Спортлото.
- 11.55 Документальный фильм.
- 12.55 Здоровье.
- 13.40 Литературные беседы.
- 14.25 «Валерка, Рэмка + ...» Фильм.
- 14.55 Песни А. Петрова.
- 15.10 Наше обозрение.
- 15.55 Радуга.
- 16.30 Мультимедийные фильмы.
- 17.00 Очевидное — невероятное.
- 18.00 Беседа на международные темы политического обозревателя газеты «Правда» Ю. А. Жукова.
- 18.45 Л. Бетховен — 32 вариации.
- 19.00 От всей души.
- 21.00 Время.
- 21.35 Чемпионат мира по фигурному катанию.

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

- 19.00 Москва и москвичи.
 - 19.30 Справочное бюро.
 - 19.45 Документальный фильм.
 - 20.15 «Спокойной ночи, малыши!»
 - 20.30 Концерт.
 - 21.00 Документальный фильм.
 - 21.35 «Шестеро любимых». Спектакль.
- ### ЧЕТВЕРТАЯ ПРОГРАММА
- 12.55 Чемпионат СССР по хоккею. «Спартак» — «Динамо» (Москва).
 - 15.15 «Секрет великого рассказчика». Фильм.
 - 16.30 Мамина школа.
 - 17.00 Чемпионат СССР по хоккею. ЦСКА — «Крылья Советов».
 - 19.15 Русская речь.
 - 19.45 А. Глазунов — Фрагменты из балета.
 - 20.00 «Спокойной ночи, малыши!»
 - 20.15 Встречи по вашей просьбе.
 - 21.00 Концерт.
 - 21.40 «Расскажи мне о себе». Фильм.

Редактор П. В. СПИРОВ.



В кинотеатрах и Дворцах культуры

В КИНОТЕАТРЕ «ОРБИТА»

Сегодня: кинолекторий для 1—2 классов «Чебурашка», фильм «ПРИКЛЮЧЕНИЕ НУКИ» — 9, 13; «ЛЕГЕНДА О ДИНОЗАВРЕ» — 11, 15, 17, 18-45, 20-45.

В МАЛАХОВСКОМ КИНОТЕАТРЕ «СОЮЗ»

Сегодня: «ЖЕНЩИНА, КОТОРАЯ ПОЕТ» — 11, 13, 15, 17, 19, 21.

В ДОМЕ КУЛЬТУРЫ ЗАВОДА ИМЕНИ УХТОМСКОГО

Сегодня: «СЛУЧАЙ ИЗ СЛЕДСТВЕННОЙ ПРАКТИКИ» — 18; «ЗОЛОТОЙ ПОЯС» — 13, 21.

В КЛУБЕ КОВРОВОГО КОМБИНАТА

Сегодня: «БЛЕФ» — 18, 20.

НАШ АДРЕС И ТЕЛЕФОНЫ:

Почт. инд. 140005,
г. Люберцы-5,
ул. Красноармейская,
дом № 4.

Отдел писем и общественная приемная — 553-27-07; отдел партийной жизни — 553-22-24; отдел промышленности, сам. редактора — 553-27-35; отдел сельского хозяйства, ответ. секретарь — 553-26-83; редактор — 553-27-31; корр. отдела партийной жизни и корр. по строительству — 553-14-72; бухгалтер — 553-23-24.

Люберецкая типография, 1-й Октябрьский проезд, д. 1